
novicesreda, 10. marca 2010 - št. 3 11

AJDOVŠČINA: Uspešna pot športno kinološkega društva

Kuža naj bo veselje,
ne sredstvo

Kuža naj bo veselje, ne sredstvo, je osnovno vodilo Športno kinološkega
društva Ajdovščina. Društvo, ki šteje 140 članov, je bilo ustanovljeno 18.
februarja 1987 in je letos praznovalo 23 let delovanja.

Glavna dejavnost društva je šolanje
psov, ki se začne v mali šoli. Vodniki se
naučijo, da je za dobro sodelovanje s
psom potreben odnos vodnik - pes ter kako
se ta odnos zgradi, ohranja ter s tem spod-
buja in usmerja nagone psa. Šolanje se
lahko nadaljuje v tečaju B-bh, Urban, agi-
litiju, frizbiju in po programu IPO (klasiki).

V tečaju B-bh psa naučijo osnovne po-
slušnosti in primernega obnašanja v mestu.
Tečaj se zaključi z izpitom Kinološke zveze
Slovenije. Vodnik dobi naziv "vodnik psa
spremljevalca". Urban je program, v ka-
terem individualno šolajo pse z neželenim
vedenjem. Agility je priljubljena aktivnost
za preživljanje prostega časa s psom. Po
končanem osnovnem tečaju se vključite v
ekipo in tekmujete na državni in medna-
rodni ravni v štirih težavnostnih stopnjah in
treh kategorijah glede na plečno višino
psa. Dokaj nova aktivnost je tudi frizbi, kjer
pes in vodnik prikazujeta razne trike z
metanjem in prinašanjem frizbija. Po tečaju
se lahko udeležite raznih tekem v več ra-
zličnih disciplinah.

IPO program združuje tri discipline, ki
spodbujajo in pravilno usmerjajo različne
nagone psa. Na sledi pes samostojno išče
predmete, v poslušnosti vodnik in pes čim
bolj usklajeno izvajata razne vaje, v
obrambi pa pes obvladuje markerja z ugri-
zi, hkrati pa obstaja vodljiv s strani vo-
dnika. Razdeljen je na tri zahtevnostne

stopnje IPO 1, 2 in 3, iz katerih se opravlja
izpite in se tekmuje na vseh nivojih.

V letu 2009 je ajdovsko društvo orga-
niziralo tri prireditve na državni in me-
dnarodni ravni: državno tekmo v agilitiju,

mednarodno tekmo v klasiki in mednaro-
dno razstavo nemških ovčarjev. Organi-
zirali so tudi že tradicionalne prireditve -
dneve odprtih vrat, izpite ter razna pre-
davanja. Društvo ima devet inštruktorjev za
šolanje z licencami Kinološke zveze Slo-
venije, dva tekmovalna in tri šolske mar-
kerje ter polagalca sledi, ki bo polagal
sledi tudi na svetovnem sledarskem prven-

stvu. Imajo tudi mednarodnega sodnika za
delo. V mesecu marcu, natančneje 21.
marca ob 10. uri, bodo pripravili dan od-
prtih vrat in vpis v vse tečaje.

Lani so se v društvu veselili velikih us-
pehov. V klasiki sta Stano Štrancar in Ero
postala državna prvaka v sledenju IPO3,
tretje mesto pa sta osvojila na državnem
prvenstvu IPO3 med nemškimi ovčarji. Jan-
ko Pišot in Rom sta osvojila drugo mesto na
državnem prvenstvu IPO1 in prvo mesto
med nemškimi ovčarji. Aleksander Česnik
in Mik sta zasedla drugo mesto skupno
IPO1 na državnem prvenstvu v sledenju,
Andreja Bole in Ali tretje mesto skupno
IPO1 v sledenju med nemškimi ovčarji. Pri
frizbiju sta Amadeja Colja in Bora na
državnem prvenstvu osvojili prvo mesto in
drugo mesto skupno ter prvo mesto skupno
na pokalu Slovenije. Na “for fun” tekmah
sta zabeležili 13 uvrstitev med prve tri, 8
uvrstitev med prve tri pa na evropskih tek-
mah. Aleš Colja je bil štirikrat prvi na
tekmah za pokal Slovenije.

V agilityu sta Matej Brecelj in Zana za-
sedla prvo in tretje mesto na državnem
prvenstvu v trojki.

MIRAN ŽVA N U T

Športno kinološko društvo Ajdovščina
je predstavila Fundacija Banjške in
Trnovske planote v okviru
Regionalnega stičišča NVO Planota -
stičišča vseh nevladnih organizacij v
goriški statistični regiji.Agility je priljubljena aktivnost za preživljanje prostega časa s psom
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